



## POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Komoňová Jana
Studijní program:	BcSP Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Kvalita pracovního života českých sester a její proměny v čase
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky		X			Teoretická část práce je souhrnem poznatků k řešené problematice. Autorka však tyto poznatky neporovnává, nehodnotí, nezaujímá k nim žádné stanovisko. V podstatě jde pouze o souhrn výpisků z jednotlivých zdrojů.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		X			V práci se vyskytují drobné nedostatky v práci s literaturou a s dalšími zdroji informací.
metodika práce	X				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		X			Není provedeno pečlivě, např. na str. 28 nejsou dopsány údaje (chybí počet oslovených respondentů a údaj o návratnosti dotazníků (místo toho je uvedeno x). Nebyly vyřazeny kategorie, ale dotazníky (str. 29). V tabelárních přehledech je prezentována důležitost a spokojenost u jednotlivých okolností práce. Aktuální spokojenost je prezentována za celý soubor (n = 90) a komparována se spokojeností před 10 lety u respondentek s praxí delší 10 let, což nelze, bez výhrad, označit za korektní přístup. K naplnění záměru práce by bylo nepochybně vhodnější v tabelárních přehledech navíc uvést spokojenost sester s praxí delší než 10 let s okolnostmi práce před 10 lety a komparovat ji s jejich aktuální spokojeností.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace		X			
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			V práci se vyskytují menší nedostatky při práci s odborným jazykem a v oblasti formální a jazykové úpravy práce. Podíly prezentované ve výšečových diagramech nemají v popiscích dvě desetinná místa.
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			
celková grafická a estetická úroveň práce		X			
závěry práce a jejich formulace		X			
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		X			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty		X			

#### **Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:**

*Byly posouzeny oba protokoly o podobnosti práce. Na základě jejich analýzy lze konstatovat, že je práce originální, tj. nevykazuje známky vědomého plagiátu.*

#### **Návrh hodnocení práce:**

*Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací. Z tohoto důvodu ji doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou:*

**velmi dobře**

#### **Otázky k obhajobě:**

Z výsledků Vaší práce vyplývá, že u většiny hodnocených oblastí (kromě času) uvedli respondenti s praxí delší jak 10 let pozitivní posun. Na druhou stranu je celková aktuální spokojenost respondentů s pracovním životem relativně nízká. Jak si tyto rozdíly vysvětľujete?

Jaké výsledky Vaší práce by mohly být inspirací pro další šetření v této oblasti? Zdůvodněte.

Co byste, při opětovném zpracování stejného tématu, na základě svých zkušeností, nyní udělala jinak a proč?

**Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:**

Téma práce i získaná data z empirické studie mají velký potenciál ke zpracování kvalitní bakalářské práce s reálným přínosem pro praxi v oblasti řízení lidských zdrojů. Tohoto potenciálu však nebylo zcela využito. Z práce je patrné, že studentka pracovala pod časovým tlakem, což se projevilo na odevzdané verzi bakalářské práce. Hlavní závěry práce, po dopracování, doporučuji vhodnou formou odprezentovat odborné veřejnosti a vedení FN Motol.

**Datum:** 19. května 2023

PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

-----  
**podpis vedoucího práce**

